

Συνεδρίαση Διοικητικού Συμβουλίου
Αριθμ. **3/2019**, 4η Συνεδρίαση, **21 Ιουνίου 2019**

Παρόντες: Δεβλιώτης, Δέδες, Μαρουφίδης Μενενάκου, Τσιόγκας, Κήττας, Διασάκος, Καλλιφατίδης, Κατσούλας, Σταθόπουλος, Τζούτζας, Τσανίδης,
Απόντες: Διακογεωργίου, Μωραΐτης, Υφαντής

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο: (από αναβολή ΔΣ 7-6-19) Πιστοποίηση ΙΕΘΕ: Εισηγ. Μ.Μενενάκου

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ:

ΥΠΕΡ: 9 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Κατσούλας, Μαρουφίδης, Καλλιφατίδης, Σταθόπουλος, Μενενάκου, Κήττας)

ΚΑΤΑ: 1 (Διασάκος)

ΠΑΡΩΝ: 2 (Τζούτζας, Τσανίδης)

Απόφαση 3/1/2019

Αποφασίζεται να ληφθεί απόφαση μετά τη Γ.Σ. που θα πραγματοποιηθεί με τη λήξη της διαβούλευσης για το ΙΕΘΕ/Συνεχιζόμενη Εκπαίδευση, τον Νοέμβριο

ΘΕΜΑ 2^ο: (από αναβολή ΔΣ 7-6-19) Ενημέρωση και λήψη απόφασης για το πρόγραμμα «Brush Day and Night» Εισηγήτρια: Μ.Μενενάκου

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ:

ΥΠΕΡ: 9 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Κατσούλας, Μαρουφίδης, Καλλιφατίδης, Σταθόπουλος, Μενενάκου, Κήττας)

ΚΑΤΑ: 1 (Διασάκος)

ΠΑΡΩΝ: 2 (Τζούτζας, Τσανίδης)

Απόφαση 3/2/2019

Αποφασίζεται η συμμετοχή της ΕΟΟ στο πρόγραμμα «Brush Day and Night» της FDI για το 2020

ΘΕΜΑ 3^ο: (από αναβολή ΔΣ 7-6-19) CED: Ενημέρωση από την Ολομέλεια, συνάντηση 24-25/5/19, Βιέννη. Εισηγητής: Ι. Τζούτζας

Απόφαση 3/3/2019

Το ΔΣ επικαιροποιεί την ληφθείσα απόφαση για έκδοση εγχειριδίου, το οποίο θα απευθύνεται στο κοινό, σχετικά με την ασφαλή χρήση του αμαλγάματος. Για την έκδοση ορίζεται επιτροπή αποτελούμενη από τα μέλη κ.κ. Τζούτζα, Τσανίδη και Τσιόγκα, με υπεύθυνο τον κ.Τζούτζα. Ενεργοποίηση της ληφθείσας απόφασης για το πρωτοξείδιο.

ΘΕΜΑ 4^ο: (από αναβολή ΔΣ 7-6-19) ΕΡΟ. Εισηγητής: Γ. Τσιόγκας

Απόφαση 3/4/2019

Αποφασίζεται να διερευνηθεί η οικονομική δυνατότητα για τη διεξαγωγή συνάντησης Ολομέλειας της ΕΡΟ στην Ελλάδα και να σταλεί πρόταση στην ΕΡΟ.

ΘΕΜΑ 5^ο: (από αναβολή ΔΣ 7-6-19) Αιγίδα ΕΟΟ: Οικονομικοί όροι. Εισηγητής: Πρόεδρος

Απόφαση 3/5/2019

Αποφασίζεται η αποστολή εγγράφου προς το Υπ. Παιδείας όπου θα ζητείται η έγκριση της Ε.Ο.Ο. και η σύμφωνη γνώμη της για προγράμματα σχολικής αγωγής με τη συνδρομή μελών των Ο.Σ.

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση πρακτικών Δ.Σ. 17-5-2019

Απόφαση 3/6/2019

Εγκρίνονται ομόφωνα τα πρακτικά της συνεδρίασης ΔΣ 17-5-2019

ΘΕΜΑ 7^ο: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

- Λήψη απόφασης για την προμήθεια εξοπλισμού Η/Υ και περιφερειακών (λογισμικό, εκτυπωτές κτλ) για εξυπηρέτηση/αναβάθμιση των Συλλόγων με λιγότερα από 200 μέλη, βάσει των προδιαγραφών.

Απόφαση 3/7α/2019

Αποφασίζεται η σύσταση επιτροπής από τα μέλη Τζούτζα, Κήττα, Κατσούλα, προκειμένου να διερευνήσουν τις προδιαγραφές και τον προϋπολογισμό για την αγορά εξοπλισμού Η/Υ με σκοπό να ολοκληρωθεί η Διασύνδεση Ο.Σ.-Ε.Ο.Ο.

- Ορισμός μελών Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών και παραλαβής

Απόφαση 3/7β/2019

Ορίζεται Επιτροπή Παραλαβής και αξιολόγησης Προσφορών αποτελούμενη από τα μέλη Μαρουφίδη, Υφαντή και από τον υπάλληλο Γ.

ΘΕΜΑ 8^ο: ΔΙΕΘΝΕΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ:

- FDI -GPHP Chairside Guide: Οδηγός για οδοντιάτρους και αξιολόγησή του. Ενημέρωση από Γεν.Γραμματέα
- Προσχέδιο απαντήσεων ΕΟΟ στο ερωτηματολόγιο της Ο.Ε.: Quality in Dentistry της ΕΡΟ (ζητήθηκε draft από τον κ. Τσιόγκα)
- “Macedonian” Dental Society: Ενέργειες της ΕΟΟ

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 9^ο:39 ΠΟΣ Ενημέρωση για την πορεία της οργάνωσης
Απουσιάζει ο Συντονιστής Οργανωτικού κ. Υφαντής
ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

ΘΕΜΑ 10^ο:ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ:

α) Έγκριση αποστολής της επιστολής στα Πολιτικά Κόμματα με τις θέσεις μας, στην οποία θα ζητάμε τη δέσμευση υλοποίησής τους για τη Στοματική Υγεία των Ελλήνων πολιτών.

ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ:

ΥΠΕΡ: 11 (Δεβλιώτης, Τσιόγκας, Δέδες, Κατσούλας, Μαρουφίδης, Καλλιφατίδης, Τζούτζας, Τσανίδης, Σταθόπουλος, Μενενάκου, Κήττας)

ΚΑΤΑ: 1 (Διασάκος)

Απόφαση 3/10α/2019

Εγκρίνεται η αποστολή του τελικού δοκιμίου ως επιστολή προς τα πολιτικά Κόμματα.

β) Λήψη απόφασης ώστε: α) η υπάλληλος Ε.Τ. να έχει δικαίωμα υπογραφής σε έγγραφα διακίνησης του Γραφείου Βεβαιώσεων Άσκησης και Γραφείου Ειδικοτήτων, καθώς και β) η υπάλληλος Ε.Τ. να οριστεί ως διαπιστευμένη χρήστης στο Εθνικό Ποινικό Μητρώο

Απόφαση 3/10βα/2019

α) Αποφασίζεται να δοθεί στην υπάλληλο Ε.Τ., το δικαίωμα υπογραφής σε έγγραφα διακίνησης του Γραφείου Βεβαιώσεων Άσκησης και Γραφείου Ειδικοτήτων

Απόφαση 3/10ββ/2019

β) Ορίζεται η υπάλληλος Ε.Τ. ως εκπρόσωπος της ΕΟΟ για την αναζήτηση αντιγράφων ποινικού μητρώου, όπου, από το Νόμο, απαιτείται για την έκδοση ανάλογης διοικητικής πράξης.

γ) Λήψη απόφασης για ανανέωση της σύμβασης με Ε.Τ. για ένα έτος από 19-7-2019 έως 19-7-2020 Εισηγήτρια: Γεν.Γραμματέας

Απόφαση 3/10γ/2019

Αποφασίζεται η ανανέωση της σύμβασης εργασίας με την Ε.Τ. για ένα χρόνο από την 19^η Ιουλίου 2019 έως και την 19^η Ιουλίου 2020

δ) Υπέρογκες χρεώσεις των τραπεζών στις συναλλαγές μέσω POS: Ενημέρωση-Ενέργειες. Εισηγητές: Πρόεδρος, Ν. Μαρουφίδης

Απόφαση 3/10δ/2019

Αποφασίζεται η αποστολή επιστολής στις Τράπεζες στην οποία θα ζητούμε την επικαιροποίηση των χρεώσεων POS στις συναλλαγές με τους οδ/τρους σύμφωνα με την Οδηγία 2207/64/ΕΚ, όπως ενσωματώθηκε στο Ν.

3862/10. Η επιστολή να κοινοποιηθεί στις οικονομικές αρχές (Υπ. Οικονομικών, ΑΑΔΕ.)

ε) Συνεργασία με δημοσιογράφο για την προβολή του επαγγέλματος στα ΜΜΕ
Εισηγητές: Πρόεδρος, Ταμίας

Απόφαση 3/10δ/2019

Αποφασίζεται η διακοπή της συνεργασίας με το δημοσιόγραφο κ. Β.

ΘΕΜΑ 11^ο Νοσοκομειακή Οδοντιατρική: Ενημέρωση-συζήτηση

Απόφαση 3/11/2019

Αποφασίζεται η σύνταξη επιστολής προς τον πρόεδρο του ΚΕΣΥ με την οποία ζητάμε να ενημερώσει την ΕΟΟ για τις πληροφορίες που διαχέονται, σχετικά με τη θέσπιση ειδικότητας της Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής.

Αποφασίζεται να κληθούν οι Πρόεδροι των δύο Οδοντιατρικών Σχολών και η Πρόεδρος της επιστημονικής εταιρίας «Ελληνική Εταιρεία Νοσοκομειακής Οδοντιατρικής» για την παρουσία τους στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. την Παρασκευή 12.07.19, ώρα 12:00 μ.μ.

ΘΕΜΑ 12^ο Έγκριση δαπανών Μαρτίου-Απριλίου 2019.Εισηγητής Ταμίας

Η Γενική Γραμματέας δηλώνει ότι εγκρίνει τις δαπάνες Μαρτίου-Απριλίου 2019 και αναχωρεί

Απόφαση 3/12/2019

Εγκρίνονται οι δαπάνες

ΚΑΤΑ-ΔΙΑΣΑΚΟΣ, ΛΕΥΚΟ - ΜΑΡΟΥΦΙΔΗΣ, ΚΗΤΤΑΣ, ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ, ΥΠΕΡ - ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ, ΤΖΟΥΤΖΑΣ, ΤΣΑΝΙΔΗΣ, ΤΣΙΟΓΚΑΣ, ΚΑΛΙΦΑΤΙΔΗΣ, ΑΠΟΧΗΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ

ΘΕΜΑ 13^ο Ανακοινώσεις- Προτάσεις- Θέματα Ε.Η.Δ

ΕΗΔ 1. Εισήγηση για την πληρωμή μειοδότη για τις επισκευαστικές υπηρεσίες που προσέφερε στη Ε.Ο.Ο.- Εγκρίνεται

ΕΗΔ 2. Εισήγηση για επιστροφή 20€ ως αχρεωστήτως εισπραχθέντα από τον κ. Σ.Λ. - Εγκρίνεται

ΕΗΔ 3. Εισήγηση για την καταβολή του χρηματικού ποσού για τις περιφερειακές επιστημονικές οδοντιατρικές εκδηλώσεις

α. Αποφασίζεται ομόφωνα η χορηγία προς το διοργανωτή Ο.Σ. ποσού ίσου με 15 συμμετοχές με την προϋπόθεση ο Σύλλογος να εξασφαλίζει τη δωρεάν συμμετοχή μέχρι και 15 μελών του Δ.Σ. της Ε.Ο.Ο.

β. Να επιστραφεί το τιμολόγιο που εξέδωσε το Ο.Β. προς την Ε.Ο.Ο., διότι δεν έχουμε καμία οικονομική σχέση και συναλλαγή μαζί του.

γ. Αποφασίζουμε την αγορά πακέτου προγραμμάτων για τον πρόσφατα αγορασμένο φορητό υπολογιστή της Ε.Ο.Ο., αξίας μέχρι 500€.

ΕΗΔ 4. - Σχετικά με τη στατιστική καταγραφή μετανάστευσης, εξουσιοδοτούμε τη Γ. Γραμματέα να διερευνήσει, μέσω του Π. Πειραιά, τη δυνατότητα στατιστικής ανάλυσης της καταγραφής.

Επόμενες συνεδριάσεις ΔΣ

12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019
26 ΙΟΥΛΙΟΥ 2019, ώρα 15.00
6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019